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Referat af Bestyrelsesmøde i Skjoldhøj Dagtilbud 

Via Teams  

Tirsdag d. 18. maj 2021 kl. 17.15 – 18.45 

Deltagere: Sumeta Sørensen (Børnehuset Bulderby), Astrid Matthiesen (Baobab), Anna Jensen (Jernurten), Peggy Törn 

(Mariehønen), Sarah O’Conner (Regnbuen), Esben Mikkelsen (Legehuset), Marc Egholm Mougaard (Dagplejen), Kri‐

stoffer Nørgaard (Venøvej 7), Anja Glindtvad (Venøvej 9), Nanna Betsarkis Hansen (Solsikken), Kirsten Thomsen (Lege‐

huset), Yvonne Jakobsen (Venøvej 9), Gitte Olesen (Dagplejen), Johnny Krämer Christensen Dagtilbudsleder,  

Referent: Johnny 

Afbud:  

 

 

Punkt 1:  Velkommen  

 

Punkt 2:   Nyt fra Dagtilbuddet 

 Coronavirus‐nyt 

Johnny opdaterer bestyrelsen om de nye retningslinjer. Det anbefales fortsat, at foræl‐

drene afleverer udenfor. Vi har fået refusion for corona‐udgifter for marts og april. 

 Ny pædagogisk leder i Jernurten 

Cathrine Knudsen er udpeget, som ny pædagogiske leder. Tina B er udpeget som konsti‐

tueret  pædagogisk  leder  i  Mariehønen.  Dagtilbuddet  har  afholdt  afskedsreception  for 

både Karin og Inge.  

 Fællespasning 

Påskepasning er evalueret, og det fremgår at 2/3 af de tilmeldte børn mødte op. Bestyrel‐

sen drøftede og besluttede, at der fortsat skal være aktiv tilmelding til fællespasningen.  

 Læringssamtalen 

Bestyrelsen besluttede, at Nanna deltager i mødet d. 8. juni 

 Legepladserne 

Afdelingerne har indgivet ønsker til forbedringer af legepladserne for omkring en million 

kroner. Der er afsat 500.000 kroner i budgettet til forbedring af dagtilbuddets udemiljøer 

for 2021/22. Det samme er afsat for 22/23. Vi går nu i gang med at indhente tilbud.  

 Besøg af storbørnsgrupper på Skjoldhøjsskolen og overleveringssamtaler 

Datoer for besøg kommer snart ud til de enkelte afdelinger.  

 Aula 

Platformen er åben, og Johnny har lagt hilsen ud på Aula med en opfordring til, at vi hjæl‐

per hinanden. 
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Punkt 3:   Implementering af Dagtilbudsaftalen  

Johnny orienterer om Procesplanen. Udkast til Procesplanen udsendes inden mødet.  

Johnny gennemgik procesplanen, og vi forventer den kan implementeres fra 1. januar 2022. 

 

Punkt 4:   Den Styrkede Pædagogiske Læreplan 

Johnny præsenterer det endelige produkt og orienterer om den kommende proces i dagtilbud‐

det. 

Johnny  talte om den  fremtidige proces, hvor hver afdeling arbejder med punkterne  lokalt. 

Hvordan det ser ud i den enkelte afdeling i forhold til den ramme, som dagtilbuddet har sat. 

Vi sætter den styrkede pædagogiske læreplan på det første møde med den nye bestyrelse. 

 

Punkt 5:  Høringssvar vedr. Anbefalinger fra Opgaveudvalget for mindre psykisk sårbarhed og Stå‐

sted for arbejdet med mental sundhed 

Johnny orienterer om de to høringssvar, og bestyrelsen drøfter og beslutter, om den vil udar‐

bejde høringssvar. 

Bestyrelsen besluttede at lave samlet høringssvar, og udarbejde det i samarbejde med MED‐

udvalget. Bestyrelsen vil gerne udtrykke opbakning til anbefalingerne og understrege vigtig‐

heden af, at man også indtænker mental sundhed på 0‐6‐års gruppen.  Johnny laver et udkast 

og rundsender.  

Punkt 6.  Evt. 

  Forespørgsel om rekruttering af forældre til forældreråd: 

Der er valg til forældrerådet efter sommerferien, og følgende forslag til rekruttering blev ta‐

get op: Det blev foreslået at sende en orientering om forældrerådets arbejde skriftlig ud til 

forældregruppen. Oversigter med fotos af medlemmer i forældrerådet. Opslag på Aula, hvor 

der gøres opmærksom på det kommende valg. Enkelte afdelinger har et skriv om forældrerå‐

dets arbejde til nye forældre.  

 

  Uro på legepladserne/besøg efter lukketid:  

Bestyrelsen drøftede, hvilke tiltag man gør, når der er uro på legepladserne. Johnny fortæl‐

ler, at personalet altid tjekker legepladsen inden børnene kommer ud. Er der tegn på uro, 

kontakter vi politiet og Gadeplan, et opsøgende gadeteam under Børn og Unge. Møder vi de 

unge, forsøger vi at gå i dialog med dem.   

 


